

国庆长假便民服务手册

开心购



## 长假网购机票 小心被“钓鱼”

即将到来的“十一”黄金周对很多人来说都是一个外出游玩的好时机,都倾向在网上淘便宜机票,节省出行成本。

### 钱给了,票却没影儿了

日前,市民金小姐准备利用“十一”假期去云南昆明游玩,由于平时总听同事们说起网上购物如何方便快捷,于是金小姐也决定网购两张便宜机票。金小姐选择了一家自称是“民航总局批准的正式航空代理企业”的网站,订了两张机票。按照网站客服的指引,金小姐通过银行汇去了近2000元的票款,并和客服人员约定,三天之内将机票送到金小姐的公司。

可是三天过去了,金小姐并没有收到机票,再打网站电话的时候,工作人员也总是以各种理由进行推诿。这时,金小姐才发现,自己很有可能是被“钓鱼”网站给骗了。

### 要求汇款,多数有“猫腻”

中国电子商务研究中心网购与维权专家姚建芳提醒,网购机票应谨记几点,以防被“忽悠”。

一看网站地址。冒牌机票网站经常通过贴吧、知道、论坛、QQ群等工具推广自己的冒牌网站,谨慎点击电子邮件、聊天消息、论坛或搜索引擎中的商品链接,可以减少接触钓鱼网站的机会。

二看联系电话。如果是以400、800或95013开头,则要提高警惕。正规的航空公司或第三方在线订票网站对外客服电话往往是955开头的5到6位数,电话号码不会很长。

三看汇款方式。很多钓鱼网站都会提供一个人账号,要求直接汇款或转账。事实上,正规的网站一般都是采用第三方支付,不存在直接汇款支付的方式。而钓鱼网站,往往是在骗取了几个用户之后就直接消失,因此要求用户直接打款,以速战速决。可以说,要求乘客直接汇款的网站,超过九成都是骗局。

## 女人“挺”好 国庆好礼送

好男儿顶天立地,山东大汉个个挺胸阔步。

国庆节前夕,在这举国上下皆欢庆的时刻,我公司特送豪礼给山东老乡。打电话4000500758或发短信1559911973便可得到免费好礼—黄金肾腺素,同时还会有意外惊喜。

吃着放心 用着踏实

黄金肾腺素以人参、党参、茯苓、怀牛膝为主要原料精制而成。纯中药制剂,不添加其它任何激素成分,不会产生依赖性。符合国家相关标准,疗效可靠,安全放心。

黄金进万家,疗效确实好,快快拨打我电话或发短信即可享受神秘礼物赠送,请拨打男性健康咨询电话4000500758或编辑您的快

## 男人“挺”更好 免费得黄金

用上它 勇猛无比  
脾气暴躁的老婆也变的小妻依人

十年了,黄金送福千万家。黄金肾腺素吃在嘴里,乐在男人的心里。用上它,挺而持久,成为真正的勇士、猛男。从此抬起头来,做一个真正的男人。

吃黄金 重疗效

服用第一个疗程:缩短反射潜伏期,提高勃起速度,阳痿症状很快消失。

服用第二个疗程:抑制神经活动,降低敏感度,延长时间,早泄现象消除。

服用第三个疗程:扩张血管,改善微循环,疏通脉管,减轻前列腺炎及前列腺增生肥大等症状,是前列腺、肾虚治疗的最好配方,速效壮阳,治疗阳痿早泄。

## 2011年白癜风救助通告

紧急通知:白癜风患者注意了!10月15日周六驱白巴布期片科研组成员李兆福教授将亲临泰安永宁大药房为患者免费一对一检查,仅限一天!

在山东地区很多人都知道从部队转业的李兆福教授,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻白癜风顽疾,他依据中医理论和民间验方,自主研发以稀有植物驱虫斑鸣菊为主要成分,成功研制出国药准字新药驱白巴布期片,填补了我国治疗白癜风领域的空白,同时被各大医院推荐为一线用药,他指出当前白癜风还没有明确的病因,但诱因相对确定如局部创伤、精神紧张、免疫力底下、微量元素缺乏等,11年他率先提出治疗白癜风先诊诱因,

根据这一理论他又成功研制出专利驱白圣方组合,1:快速激活络氨酸酶,2直接补充微量元素3改善皮肤微循环障碍,该疗法一人一方辩证施治,一般患者服药第一疗程:白斑皮肤向红色或暗褐色转变,并有向正常皮肤颜色转变的趋向,白斑汗毛孔处出现针尖、米粒大小的色素斑点。第二疗程:色素斑点逐步扩大面积,形成红色、深红色、暗褐色色素斑块。服药第三疗程:色素斑块向正常肤色转化,白斑全部消退,全身皮肤恢复正常走向灿烂的明天。

详询电话:

0538-6882328